Fiche 02 derévision

TRIGONOMETRIE

Exercice 4
Résoudre les équations trigonomeétriques suivantes.

1) cos(2x) = cos (32_1:) dans I puis dans [m; 57|

2} sin (x - 2?”) = sin(r—;) dans R puis dans [—21; 27|
3) cos(3x) = —cos(x) dans R puis dans [—2m; 7]

4) sin (Zx + ;) = —sin(x) dans R puis dans [4; 6]
5) sin(3x) = cos(2x) dans

Exercice 5
Représenter sur un cercle trigonométrique I'ensemble des points M du cercle associés aux réels x vérifiant :
1) 0=<cos(x)=1
2) cos(x) € E, 1]
3) —1<sin(x)<0
4) —><sin(x) <1
5) sin(x) € [-"z—z;u[
143

6) cos(x) € [— ey

Exercice b
Résoudre a I'aide du cercle trigonométrigue les inéquations suivantes :

1) sin{x) < %dans |=m: ]
2) cos(x) = % dans [0; 2]

3) cos(x) = ‘%dans [=m; 3]

4) sin(x) = ”12—? dans [—m; 27|

Exercice 7
Résoudre dans K les équations suivantes
1) 2cos?(x)+9cos(x)+4=0
2) 4sin?(x) — 2(1+v3) sin(x) +v3 =0

Exercice 8
1) Déterminer les racines éventuelles du trindme t défini par t(x) = —4x% + (2\-"?- 2}3: +4/3.
2) Factoriser t(x)
3) Etablir dans [0; 2m] le signe de 2 cos(x) + 1 et de =2 cos(x) + 3
4) En déduire le signe sur [0; 27| de —4 cos?(x) + (2v3 — 2) cos(x) + V3.



